Альтернативное ежедневное покрытие
Finn Waste-Cover
Finn Waste-Cover – это система в одном мешке которая удовлетворяет всем требованиям к ежедневному покрытию свалок. Она применяется со стандартной машиной, такой как модель FINN LF 120 Это уникальный продукт, потому что  он содержит материал, который расщепляет органическое вещество и контролирует запах.
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Применение:

Перемешиваете  1 мешок Waste Cover с 230 литрами воды, что позволит покрыть 40 кв.м. при стандартном перемешивании смеси на оборудовании. Полная загрузка Finn LF 120 позволит покрыть до 700 кв.м., при этом процесс загрузки и разгрузки смеси займет меньше 1 часа.
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Finn Enviro-Cap
Продукт Finn Enviro-Cap прост в использовании. Перемешивая с 380 литрами воды 1 мешок Enviro-Cap и одним мешком мульчи вы экономите деньги. Finn Enviro-Cap – это наиболее эффективное альтернативное ежедневное покрытие.. 
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Контроль запаха на мусорных свалках
Препарат Finn BioStreme 

Микропитательные вещества, которые увеличивают микробную деятельность, чтобы управлять неприятными ароматами в их источнике. Покрывайте ежедневно мусор, чтобы подавить аромат, производимый биологическими процессами и ускорить разложение. Может использоваться и без продуктов для ежедневного покрытия свалок.
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Регенерация 
Finn Hydro Blend 1200

Для создания растительности на площадях и склонах мусорных свалок в одной упаковке содержится комбинация компонентов для контроля эрозии и роста травы. Hydro Blend 1200  добавляется в стандартную смесь, состоящую из воды, семян, удобрений и гидромульчи.
